

一个人做点好事并不难,难的是一辈子做好事。2018年11月至今,买赛地·吐送无偿照

顾村里30多名老人,和老人们亲如一家,让这些老人享受暮年快乐。

买赛地·吐送的“老人之家”

地区融媒记者 朱红杰



策勒县津和陆港智能仓储物流基地项目建设现场。地区融媒通讯员 李利富摄

策勒县津和陆港智能仓储物流基地项目建设接近尾声

重点项目进行时

地区融媒讯 (通讯员 李利富)经过近一年的紧张施工建设,策勒县津和陆港智能仓储物流基地项目15栋仓储库房和其他基础设施建设目前已接近尾声。

该项目总投资5.26亿元,其中国家投资0.44亿元,专项债券资金3.9亿元,天津市对口援建资金0.92亿元。这个仓储物流基地占地面积683亩,新建13万平方米大型综合物流中心,配套物流库房9万平方米,

展销区2万平方米,附属用房2万平方米。该工程于2023年3月初开始进场施工,目前厂房主体工程已经全部完工,预计年底交付使用。这个智能仓储物流示范基地是天津市对口支援示范项目,一期计划投资9200万元,占地49亩,新建1.8万平方米综合配套服务区,为陆港提供配套服务。项目投入使用后,将吸纳疆内外10家以上物流企业入驻,带动就业500人以上,解决产业发展物流短板,为推动策勒县经济高质量发展奠定坚实基础。

勿忘“九一八”和田拉响防空警报

地区融媒讯 (记者 阿米乃姆 实习生 崔梦诗)9月18日12时整,全地区防空警报鸣响,低沉、肃穆的警报声划破长空,响彻和田的每个角落,警钟长鸣,勿忘国耻,居安思危。

上午12时,当防空警报第一声响起时,路上车辆停驶,行人驻足,低头默哀。“铭记历史,不忘国耻。牢记侵略者对我国造成的苦难。作为公民,我们要为国家建设出一份力。”市民梁小敏说。

当天,地区住建局人防科相关工作人员在团结广场开展以“铭记历史,勿忘国耻,居安思危,警钟长鸣”为主题的国防知识宣传教育活动,让更多人铭记历史,砥砺前行。大家纷纷表示,勿忘昨天的苦难,无愧今天的使命担当,才能不负明天的伟大梦想。“当年先辈经历的苦难,我们永远不能忘记。希望通过多形式宣传活动,让更多人明白现在的美好生活来之不易,要倍加珍惜。”市民陈康归说。

地区基层妇联干部专题培训班开班

地区融媒讯 (记者 阿米乃姆 实习生 崔梦诗)9月17日,地区基层妇联干部专题培训班在地委党校开班。

此次培训为期5天,地区各县市妇联主席、执委,乡镇(街道)妇联主席等近百名基层妇联干部参加培训。培训采取党校老师讲理论、妇联干部讲业务、专业律师讲法律的方法,使此次培训既有理论学习,又有工作经验交流分享,内容丰富,课程充实。

开班仪式后,参训学员纷纷表示,将用习近平新时代中国特色社会主义思想武装头脑,指导实践,倍加珍惜此次培训机会,以优良的学风、扎实的作风和严密的组织纪律,争做新时代妇女儿童事业的引导者、建设者和实践者。

“此次培训的开展对进一步深化地区妇女和儿童工作具有很强的指导意义。我们将全面贯彻落实习近平总书记关于妇女儿童工作的重要论述,引导广大妇女听党话、感党恩、跟党走,勇担历史使命,争做建设者、倡导者、奋斗者,以妇联干部队伍建设推进妇女工作高质量发展。”地区妇联党组书记杨英说。

红枣长势喜人 果农丰收在望

地区融媒讯 (通讯员 司热皮力 阿热孜古力 梁蕊蕊)初秋时节,瓜果飘香。于田县奥依托拉克乡成片的枣地里,颗颗红枣果肉饱满、色泽透亮,挂满枝头,呈现出一派丰收在望的喜人景象。

“我在奥依托拉克乡种植红枣十多年了,现在有1500亩红枣,亩产500多公斤,带动了周边50余名村民就业。今年,红枣长势较好,收入也会更多。”奥依托拉克乡红枣种植户刘敏作说。

奥依托拉克乡坚持把红枣品质优、品牌强作为红枣产业发展的关键来抓,持续加强红枣种植的精耕细作和技术指导,确保红枣提质增效,预计2023年全乡红枣产量6000吨。

和田本周将现风沙、降水、降温天气

地区融媒讯 (记者 张雅芝)9月18日12时,地区气象台发布天气预报:这一周,受冷空气影响,地区将出现风沙、降水、降温天气,过程降温5℃左右,其中:19日,和田各地多云间晴有浮尘,气温略有下降,阵风4级,南部山区有分散性阵雨(高山区为雪)。

20日至21日,各地多云,平原大部扬沙转小到中雨,气温下降5℃左右,阵风4-5级,南部山区有小雨,局地可达中量(高山区为雪)。22日至24日,各地多云,平原区断续有分散性阵雨,气温变化不大,阵风4级,南部山区有小到中雨,局地可达大量(高山区为雪)。



9月16日,买赛地·吐送正在“老人之家”细心照顾老人。

地区融媒记者 朱红杰摄

的5亩地收拾出来,加上自己原有的3亩地都种上了小麦、瓜果等。“一年卖上4头牛,老人吃饭不再愁。”乐观的买赛地像个孩子般地笑着说。

“这些老人都有养老金,大家也提出过交一些生活费。我们现在是一家人,自家人在一起吃饭还需要交钱吗?”买赛地说。

从最初办“老人之家”到现在,他们结成了一个命运共同体,这些老人和买赛地一家已经融在了一起。

阿依吐送穿老人到商店里买了几双袜子,她专门给买赛地的爱人吐尼沙罕·芒力克挑了一双,回来塞到吐尼沙罕手里。

司马义·肉孜见买赛地给果树追肥,他拿起铁锹帮着往编织袋里装农家肥。

阿卜都合力力见买赛地忙着地里的农活没时间接老人,他主动骑上电动车,一趟趟把老人接到一起。

虽然这些老人年龄大了,有的腿脚不便,但是,他们还是力所能及地帮着做些事。

“看着这些老人在一起很开心就是我最大的快乐。”买赛地说。老人们在一起,聊天,下棋,唱歌,还跳舞。这样的氛围,把老人们吸引到一起。

巴拉提·木沙,上过和田师范,喜欢给大家讲历史,他有子女在身边,但他还是愿意和大家在一起。

吾卜力卡斯木·买买提明,喜欢唱歌,8岁时听过库尔班大叔的宣讲,对现在的好日子赞不绝口,现场一曲红歌联

唱,迎来老人们的热烈掌声。买赛地家的大院,就像一个快乐之源,让这些老人聚在一起享受着暮年的快乐和祥和。

积善之家必有余庆。年近60的买赛地身体健康,他办的“老人之家”同样受到225团、村委会和社会各界爱心人士的支持和关注。逢年过节,225团、村委会都要慰问,225团还安排医护人员每周到买赛地家里给老人们检查身体。一些单位会组织职工利用休息时间来帮助打扫卫生,爱心人士也会给予一些资助。这些,让买赛地更加坚定地把“老人之家”办下去。

“老人们快乐,我也快乐。我要把老人们一直照顾下去,直到我也老了。”买赛地说。

群众、调研、向选民述职等活动,实现闭会期间代表活动常态化。根据每名代表的特长制定工作职责、运行机制,着力加强对联络站全过程管理,实现联络站活动常态化,代表自身建设常态化。县、乡两级人大代表编组定期进站点,收集群众诉求、倾听群众呼声。目前,已收集意见建议3条、解决困难诉求24条。

“我是奥依托拉克乡这个选区选出的人大代表。每月,我都来奥依托拉克乡走访群众,收集意见建议。”民丰县人大常委会副主任伏先华说。

今年以来,民丰县划拨80万元资金,为全县42个代表联络站配备办公设施,加强基层人大代表联络站标准化、规范化、常态化建设,实现了县、乡两级人大代表进站点全覆盖、履职活动全覆盖,群众表达诉求渠道更加畅通无阻。

民丰县

提升人大代表履职能力 推进代表活动常态化

人大代表风采

地区融媒讯 (记者 胡对红 于凯丽)“这是个木碗,这张照片是老房子……”9月17日,在民丰县若克雅乡春光村村史馆里,人大代表麦提孜·麦提赛伊迪在向参观者介绍春光村史。

民丰县若克雅乡春光村人大代表联络站,共有县乡两级人大代表16人。麦提孜是民丰县、若克雅乡两级人大代表,也是春光村村委会副主任。

组织人大代表开展活动,加强代表自身建设是人大代表联络站的职责之一。春光村人大代表联络站依托村委会红色影院、村史馆、图书馆、文化大舞台等阵地资源,全力推动和丰富人大代表活动。

今年以来,春光村人大代表联络站组织代表开展学习培训、走访联系选民、接待

北京网红直播带货助墨玉农特产品销售

落在墨玉县现代农业产业园,是一家集原产地收购、农产品深加工及电商销售为一体的现代农业企业。公司通过短视频直播电商的优势,按照“运营公司+加工企业+专业合作社+农户”的发展模式,帮助农户销售特色农产品。截至8月底,公司累计收购农户核桃1000多吨,红枣500多吨,销售金额7000万元。

该公司解决了20多名墨玉县大中专毕业生就业,培养带货主播15人,线上合作达人1000余人。阿卜杜萨塔尔·如孜麦提在大学期间就对抖音、快手直播带货很感兴趣,大学毕业后,他加入到新疆自由落体网络科技有限公司,成为一个小有名气的男主播。“我现在每月基本工资3000元,根据直播下单提成,每月工资在6000元以上,各地的粉丝很喜欢我。”阿卜杜萨塔尔说。

“今后,我们在延伸产品供应链,促销和田品牌产品、保证产品质量上下功夫,让更多的人都能尝到和田味道,不断提升和田特色品牌产品知名度、美誉度。”阿卜杜萨塔尔说。



北京著名相声演员高晓攀(左)带领团队在墨玉老城与新疆自由落体网络科技有限公司直播团队一起直播带货,宣传推介墨玉农特产品。

地区融媒通讯员 阿依努尔摄



9月17日,人大代表麦提孜·麦提赛伊迪(中)来到村民家中走访。地区融媒记者 胡对红摄

地区融媒讯 (记者 唐海东 通讯员 阿依努尔)“上次订购的和田大枣、核桃、葡萄干太好吃了,这三样特产再各订购5公斤。”9月15日,北京市民赵先生在抖音平台留言。

自9月6日以来,北京著名相声演员高晓攀带领团队在4A级景区墨玉老城和新疆自由落体网络科技有限公司直播团队一起直播带货,宣传推介墨玉农特产品,北京、天津、安徽、浙江等地消费者纷纷下单,抢购核桃、红枣、葡萄干、无花果等绿色农特产品。

为满足市场需求,使消费者吃上新疆农特产品,新疆自由落体网络科技有限公司在优选和田农特产品的同时,还精选全疆各区域品牌产品,打响新疆品牌、和田区域品牌,助力村民增收,助力乡村振兴。

为保证消费者下单3天之内收到优品,新疆自由落体网络科技有限公司在西安设立前置仓,调集全疆优质农特产品储存,有伊犁的蓝莓干、阿克苏的玛仁糖、和田的大枣、核桃等。公司副总经理阿卜杜萨塔尔·阿卜杜热黑木说:“现在是销售旺季,我们的农特产品无论品质还是口感都特别好。希望通过直播带货,把和田本土的特产品推介出去。”

新疆自由落体网络科技有限公司坐